

## Заседание Совета Межпарламентской Ассамблеи СНГ



В Таврическом дворце Санкт-Петербурга состоялось заседание Совета Межпарламентской Ассамблеи СНГ, в котором принял участие директор ВШ ЮиСТЭ, член Экспертного совета по науке и образованию при МПА СНГ Дмитрий Мохоров.

Открыла мероприятие председатель Совета МПА СНГ, Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентина Матвиенко. Валентина Ивановна отметила представительный состав заседания и поблагодарила руководителей делегаций за личное участие в работе сессии.

«Это тем более важно, так как центральное место в ней отведено мероприятиям, связанным со святой для всех нас датой — 80-летием Великой Победы», — подчеркнула спикер Совета Федерации.

В ходе заседания председатель Экспертного совета по науке и образованию при МПА СНГ, ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого академик РАН Андрей Рудской представил информацию о работе возглавляемого им совета.

Андрей Иванович отметил, что Экспертный совет осуществляет экспертную и научно-аналитическую деятельность, оценку и проработку проектов модельных законов и рекомендаций, проводит обсуждение вопросов международного сотрудничества в сфере науки, образования и технологий, инноваций и нормативно-правовой интеграции. Андрей Рудской акцентировал внимание, что члены Экспертного совета активно участвуют в организации Международной олимпиады школьников и международной конференции «Русский язык — основа интеграционного диалога в регионе Содружества Независимых Государств», работают над подготовкой Международного научно-образовательного конгресса государств-участников СНГ. С полным отчётом о деятельности Экспертного совета, представленным в материалах заседания, руководители делегаций ознакомились во время доклада.

[Подробнее](#)